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   Тема : « Що таке краса ?»
Мета : Навчати учнів помічати красу в людях і в собі , бачити красу    довкола себе ,  формувати в учнів поняття про зовнішню й внутрішню красу; розширювати поняття дітей про те, що таке краса людської душі,  розуміти для чого потрібна краса ,виховувати в дітях моральні цінності, потяг до прекрасного.
Обладнання : роздруковані тексти ; сюжетні картинки відповідно до теми.
Хід заняття
1.Організація класу .

  Клас прикрашений репродукціями картин , сюжетними малюнками , квітами.

Учні і вчитель сідають по колу .

2.Оголошення теми заняття .
   Усе, що ми бачимо довкола, ми сприймаємо по-різному. Одне нам подобається, викликає захоплення та радість, а інше справляє неприємне враження. Але більше, мабуть, у світі гарного, адже в ньому попри все панує краса.
Сьогодні ми поговоримо про значення краси в житті людини. Краса - це те, що приємно і подобається всім людям без винятку, це все те добре і пречарівне, що оточує людину і що викликає в ній радість. 
3. Очікувані результати.

Роздаю учням різнокольорові листочки на яких надруковано :

  Від сьогоднішньої виховної години я очікую …

- Допишіть ,будь ласка речення на листочках і складіть їх на стіл.

4.Бесіда з учнями «Краса і ти»

- Які почуття викликають у нас красиві речі? (Радість, задоволення, захоплення, насолоду.) 
- А бувають красиві вчинки або поведінка? (Так.) 
- Як ви вважаєте, чому їх так називають? (Тому що такі вчинки також викликають радість, вони добрі.)
Світ краси — багатий та розмаїтий. Буває краса, яку ми бачимо. Це, наприклад, зоряне небо, квітучий луг, розкішне дівоче волосся, стрункий олень, майстерно вишитий рушник... Подумайте і розкажіть, що ще ви вважаєте зовнішньо красивим. {Учні розмірковують і наводять свої приклади.)

А ще буває краса внутрішня. Вона притаманна людям. Так, одна людина звикла розмовляти з іншими доброзичливо, спілкуватися щиро, дружньо й чемно. А інша звикла грубити, лаятися, дражнитися й насміхатися з оточуючих. 
4.Робота в групах .

Робота з текстом казки « Краса душі». Кожна група отримує текст казки . Пропоную такі завдання для роботи в групах. Прочитайте текст .
Краса душі


Нудно було Квітці стояти цілими днями на одній ніжці посеред клумби. Вона виросла і розпустила свої пелюстки набагато раніше за інші квітки, і тому спілкуватися їй було абсолютно ні з ким. І ось, в один із днів, на неї сів незнайомий, дуже гарний Метелик. Він, напевно, прилетів здалеку, тому що таких гарних крил Квітка ще жодного разу не бачила. Поки Метелик, склавши крила, відпочивав, Квітка поскаржилася йому на свою самотність і розповіла про те, як нудно і невесело їй живеться. Розчулився Метелик через одиноку Квітку. Він вирішив не летіти далі, а оселитися поблизу. Йому захотілося частіше прилітати до Квітки і починав розповідати їй про ті місця, де він вже встиг побувати. 
Тепер Метелик багато раз на день прилітав до Квітки з новинами, а вона, широко розкривши пелюстки, радісно зустрічала свого гарного гостя. Але одного разу, коли Метелика не було поруч, до Квітки підійшов хлопчик і захотів її зірвати. Квітка стиснулася, затремтіла від страху і попросила не зривати її, а замість себе запропонувала хлопчикові зловити свого гарного друга. Хлопчик погодився і сходив додому за сачком. Повернувшись, він сховався і став чекати на Метелика. Згодом він з'явився в небі. Метелик кудись поспішав і пролетів повз, але Квітка широко розкрила свої пелюстки і викрикнула: 
- Метелику, лети швидше до мене, я на тебе давно чекаю. Мені треба тобі дещо сказати. 
Як тільки Метелик підлетів до Квітки, він тут же опинився в сачку. Він хотів вирватися з полону, але у нього нічого не виходило. Раптом край сачка підвівся, і Метелик побачив руку, що тягнеться до нього. Чиїсь пальці намагалися його схопити. Метелик пурхав, бився крилами і раптово йому вдалося вирватися на волю. Злетівши високо, він озирнувся і побачив, що від удару сачка Квітка зламалася. Вона нерухомо лежала серед трави. Хлопчик пішов, а Метелик ще довго сидів поруч зі своєю зламаною і мовчазною подругою,і гірко плачучи, казав: 
-   Це я винен, це тебе через мене тебе зламали, прости мене, Квіточко. 
 Обговоріть казку , відповідаючи на запитання :

· Хто з героїв казки був красивий серцем і душею ?
· Як квіточка поставилася до метелика ?

· Можливо хтось вважає , що Квіточка вчинила порядно , адже вона рятувала своє життя ?

· Вам сподобався хлопчик і чому ?

· Що , на вашу думку , важливіше  - краса зовнішня чи внутрішня?
Зробіть висновок . Оберіть в групі доповідача , який зуміє відстояти думку групи .

5.Презентація думок .

Підбиття підсумку роботи над казкою .

6. Інтерактивна модель «Акваріум».
         Кожна група , сідаючи в так званий акваріум ,отримує завдання , яке необхідно обговорити вголос та зробити висновок . Всі інші групи в цей час слухають обговорення , не втручаючись в процес.

Після обговорення спостерігачі відповідають на питання:

· Чи погоджуєтесь ви з думкою групи ?
· До чого з почутого необхідно дослухатись ?

1група : « Чому без краси жити погано ? Наприклад.»

2група : « Чи робить краса людину кращою ? Наприклад»

3група : « Чи існує краса в навколишньому середовищі ? Наприклад»

7. Робота з текстовою інформацією.

Пропоную групам витягнути із шкатулки листочки із записаними висловами:

 Прочитайте інформацію,обговоріть прочитане.
 Оберіть гасло для своєї групи та запишіть його на папері .

Інформація :
 1група. Краса – це те ,що приємно і подобається всім людям без винятку, тобто все те добре і прекрасне , що оточує людину і викликає в неї радість.

 2група.Уявіть, чи добре було б жити без краси , якби все красиве раптом зникло , а навколо вас залишилося одне потворне , огидне , брудне?
3 група.Від краси всім стає радісно на душі , людина стає добрішою і теж хоче зробити в житі щось красиве .

4 група.У кожної людини в душі прихована любов до краси . Коли людина думає про красу і захоплюється нею , ця любов зростає.

    Орієнтовні гасла : Що таке краса ?, Без краси жити дуже важко., Краса робить людину кращою., Вміння бачити красу в довкіллі.

8.Підсумок заняття.
Тест «Подорож у світ краси»

 1. Яким чином, на твою думку, можна найкраще відчути красу природи?

а) Потрібно зупинитися і постояти в тиші;

б) слід стрибати й веселитися;

в) залізти на високе дерево й поглянути довкола;

г) зайнятися на природі якоюсь корисною справою.

 2. Яку користь приносить людині краса?

а) Вона створює гарний настрій;

б) приносить радість;

в) робить людину кращою;

г) робить все сказане вище.

 3. Ви бачите гусеницю, яка викликає у вас відразу, здається огидною, потворною. Як буде правильно вчинити?

а) Задавити її, адже гусениця така бридка;

б) залишити гусеницю і просто відійти від неї;

в) відкинути гусінь подалі, щоб її не було видно;

г) скоріше втекти геть.

 4. Де вірогідніше побачити красу?

а) На виставці картин у музеї;

б) в іграшковому магазині;

в) на дитячому майданчику;

г) на стадіоні.

 5. У якій природній місцевості краси найменше?

а) У морському підводному світі;

б) пустелі;

в) горах;

г) небі.

 6. Чи буває вам соромно за свої некрасиві вчинки?

а) Ніколи;

б) іноді;

в) дуже часто;

г) завжди.

 7. Яку людську якість ви вважаєте найкрасивішою?

а) Розум;

б) доброту;

в) веселу вдачу;

г) силу.

 8. Що зробити, щоб вчинки недоброї людини стали красивими?

а) Потрібно ошатно й чисто вдягатися і стежити за своєю зачіскою;

б) слід бути охайним і любити лад у всьому;

в) треба суворо насварити цю людину, і вона виправиться;

г) їй слід викинути з голови всі негарні думки.

 9. У якому оточенні вам більше хотілося б жити?

а) На лоні мальовничої природи;

б) серед краси музики і звуків;

в) серед красивих людей;

г) серед пишних та ароматних квітів.

10. Що визначає істинну людську красу?

а) Краса обличчя;

б) краса вбрання;

в) краса статури, фігури;

г) краса душі.

      Від краси всім стає радісно на душі (з'являється радість всередині), людина стає доброю і теж хоче зробити що-небудь гарне в житті. Краса і добро єдині. Добро в людині завжди красиво ...

- З якою темою ми ознайомилися на виховній годині ?

- Чи досягли очікуваних результатів ? (учні зачитують свої очікування і визначають чи вони справдилися)
- Поміркуйте , як іншими словами можна назвати тему сьогоднішньої виховної години ?

